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Grad Cazin 

SPORAZUMI O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA 

Sljedeći sporazumi o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja, koje Bosna i Hercegovina ima 

potpisane sa drugim državama, su u primjeni: 

Sporazumi o slobodnoj trgovini 

Bosna i Hercegovina potpisala je Sporazum o slobodnoj trgovini srednje Europe (CEFTA) sa 

slijedećim zemljama: Albanija, Srbija, Moldavija, Crna Gora, Makedonija i UNMK/Kosovo. 

Bosna i Hercegovina takođe ima potpisan sporazum o slobodnoj trgovini s Turskom, čime je 

omogućen pristup novom tržištu od blizu 80 milona ljudi. 

Sporazum o stabilizaciji i pridruživanju: 

Sporazum o stabilizaciji i pridruživanju (SSP) između Evropske Unije (EU) i Bosne i Hercegovine 

(BiH) stupio je na snagu 01.06. 2015. godine čime se uspostavilo čvrsto i  blisko partnerstvo 

između EU i BiH te produbile međusobne političke, ekonomske i trgovinske veze. SSP je sad naš 

glavni okvir za odnose sa EU. 

SSP će također doprinjeti progresivnom usklađivanju bh zakonodavstva sa zakonodavstvom EU. 

EFTA: 

Sporazum o slobodnoj trgovini između Bosne i Hercegovine i EFTA zemalja (Švicarska, 

Norveška, Island i Lihtenštajn) potpisan je dana 24.06.2013. godine u Norveškoј, a stupio je na 

snagu u januaru 2015. godine. 

PREFERENCIJALNI IZVOZNI REŽIM 

BiH  ima unilateralni preferencijalni režim sa SAD-om, Novim Zelandom, Švicarskom, 

Norveškom, Japanom, Rusijom, Kazahstanom,Bjelorusijom, Kanadom i Australijom. 

Nadalje, BiH ima preferencijalni izvozni režim sa Iranom. 

SPORAZUMI O PROMOCIJI I UZAJAMNOJ ZAŠTITI ULAGANJA 

Sljedeći sporazumi o promociji i uzajamnoj zaštiti ulaganja, koje BiH ima potpisane sa drugim 

državama, su u primjeni: 

Albanija, Austriјa, Belgija i Luksemburg, Bjelorusija, Češka, Danska, Egipat, Finska, Francuska, 

Grčka, Hrvatska, Holandija, Indija, Iran, Italija, Jordan, Kanada, Katar, Kina, Kuvajt, Litva, 

Mađarska, Makedonija, Malezija, Moldavija, Njemačka, OPEC – FOND, Pakistan, Portugal, 

Rumunija, SAD–OPIC, San Marino, Slovačka, Slovenija, Srbija, Španija, Švicarska, Švedska, 

Turska, Ujedinjeno Kraljevstvo, Ukrajina. 


